
2018/2019:متقن عبد المؤمن بن علي بالادرسیة                                                          السنة الدراسیة 

ونصفساعة: المدةالفرض الأول للثلاثي الأول 2و 1علوم تجریبیة 2:المستوى

)ن10(:الأولالتمرین 
gلتكن الدوال , tوf المعرفة على ,fD     ,  , tD حیث الترتیب على:
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): حیثwو kكل من الدالتین عین عبارة )1 ) ( 3)k x f x 2وw f .
؟متساویتینtوwبین أن الدالتین )أ

kھل )ب g=g k؟
على fباستعمال مبرھنة اتجاه مركب دالتین استنتج اتجاه تغیر الدالة و مركب دالتین مرجعیتین إلىfفكك الدالة )2

المجال  3 ,   

)1حیث1f ,2fلتكن الدوال )3 ) 3f x x 2و ( ) 3f x x  

( )C معلم متعامد ومتجانسالممثل في المستوي المنسوب إلىللدالة الجذر التربیعي البیاني التمثیل( , , )O I J
 

.
)اشرح كیف یمكن رسم )أ )fC منحنى الدالةf منحنى الانطلاقا من( )Cھنشئثم أ.

.موضحا الطریقة 2fو1fأنشئ كل من منحني الدالتین )ب

)ن10(:التمرین الثاني
)لیكن كثیر حدود  )P x3:حیث 2( ) 6 11 6P x x x x   

)حدود الھو جذر لكثیر 2بین أن )1 )P x
)حلل)2 )P x وعین الجذرین الآخرینإلى جداء عاملین.
)إشارةادرس )3 )P x واستنتج حلول المتراجحة( ) 0P x .

4: استنتج حلول الجملة)4
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علىfنعرف الدالة )5 23: حیث
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,( )fC المستوي الممثل في البیاني منحنیھا

)معلم متعامد ومتجانسالمنسوب إلى  , , )O I J
 

.

من xبین انھ من أجل كل )أ 2فان :
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2xالمستقیم ذو المعادلة أنبین )ب  لمنحنىتناظر لمحور ھو( )fC.

بالتوفیق


